
令和7年3月4日
御前崎こども園

令和6年度 御前崎こども園評価アンケート集計結果について

 日頃より園の教育、保育活動へのご理解ご協力を頂きありがとうございます。今年度は
園⽬標「笑顔いっぱい 元気いっぱい ともだちだいすき」 重点⽬標「き〜めた」「やれたよ！」「ぼく、わたしっていいじゃん」

保護者８７名対象に行い、回答率は１００％です。

対象者人数（乳児24名、幼児 63名）    回収人数（87名）

1.お子さんは園に通うことを楽しみにしていますか。
非常にそう思う そう思う あまり思わない まったく思わない

64.4% 34.5% 1.1% 0.0%

2.お子さんは家庭や園で明るい挨拶をしていますか。（幼児部のみ回答）
非常にそう思う そう思う あまり思わない まったく思わない

31.7% 55.6% 11.1% 1.6%

3.お子さんは、自分でできることはやろうとしていますか。（生活習慣が自立していますか）（幼児部のみ回答）
非常にそう思う そう思う あまり思わない まったく思わない

22.2% 69.8% 7.9% 0.0%

4.お子さんには、友達がいると思いますか。（幼児部のみ回答）
非常にそう思う そう思う あまり思わない まったく思わない

65.1% 33.3% 1.6% 0.0%

5.お子さんは毎日朝食を食べていますか。
毎日食べてる ほぼ食べてる あまり食べてない 全く食べてない

87.4% 10.3% 2.3% 0.0%

6.お子さんは早寝の習慣がついていますか。
非常にそう思う そう思う あまり思わない まったく思わない

25.3% 48.3% 21.8% 4.6%

7.子育てを楽しいと感じていますか。
非常にそう思う そう思う あまり思わない まったく思わない

40.2% 57.5% 2.3% 0.0%

を目指して、園生活や遊びの中で「聴く」こと（声にはならない心の声や思いに心を寄せ丁寧に応えていく）ことを大事にした
かかわりを大切に「ぼく私のことわかってくれた！」「聴いてくれた」「言えた」といった嬉しさを感じてほしい。また豊かな遊び環
境の中で経験を重ね「考える」「決める・やってみる」意欲を育んでいき、そこから「やれた」「面白い」と満足感や自信を持ってほ
しい！といったねがいをもち教育・保育活動を進めてまいりました。
 保護者の皆様にご協力いただきましたアンケートの集計が出ました。皆様から頂いた反省や改善を望む御意見を真摯に受け止め、こ
れからの就園、就学先へと丁寧に申し送りしていき、お子さんひとりひとりの育ちや集団での育ちの繋ぎをしっかりと行いたいと思い
ます。
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8.現在お子さんの発達に不安を感じていますか。
全く感じない あまり感じない 少し感じている 非常に感じている

42.5% 48.3% 9.2% 0.0%

満足している まあ満足 やや不満 不満
75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

9.こども園の雰囲気は明るく、活気があると思いますか。
とても思う 思う あまり思わない ほとんど思わない
78.2% 20.7% 1.1% 0.0%

10.こども園は子どもを大切にする姿勢で保育をしていると思いますか。
とても思う 思う あまり思わない ほとんど思わない
75.9% 24.1% 0.0% 0.0%

11.園の教育方針や子どもの具体的な姿が園・クラスだより、担任の話、参観会、
 保育参加、面談、CATV、写真、壁面掲示等でわかりやすく伝えられていると思いますか。

とても思う 思う あまり思わない ほとんど思わない
65.5% 33.3% 1.1% 0.0%

12.こども園は保護者の相談に気軽に応じていると思いますか。
とても思う 思う あまり思わない ほとんど思わない
74.7% 25.3% 0.0% 0.0%

「非常に感じている」「少し感じている」と答えた方のみ 園の支援体制の満足度

質問１ 「園に通うことを楽しみにしていますか」に対して「非常にそう思う」「そう思う」を合わせて９８.９％と非常に高い数字と
なり、大変嬉しく思います。園では「聴く」ことを大事にしたかかわりの中で、自分の思いを先生や友だちにいろんなかたちで表現し
てのびのび過ごしてきました。大きい子たちは、友だちや仲間の中で、思いや考えを出し合って時にはぶつかり合いながらもみんなで
作り上げる園生活、遊びの楽しさや喜びを味わってすごしてきました。「聴いてもらう」ことで、心が整い行動が変わっていくこと、
仲間の中での育ち合いに繋がっていくこともあらためて実感しました。
質問２「お子さんは家庭や園で明るい挨拶をしていますか」質問６「早寝の習慣がついていますか」では課題を感じているといった結
果でした。基本的生活習慣や規範意識は、充実した一日を自分でスタートさせたり、健康安全に過ごしたりするためにも欠かせないこ
とです。日々の小さな心掛けや意識の積み重ねが大切ですが、すぐに身につくことではありません。年齢に応じて対応も違ってきま
す。まずは、朝の何気ないおはようのあいさつを交わすことを日々大事にするなど、できることからはじめたり、大人が見本となるよ
うに意識していったりと小さな積み重ねを大切にしていきましょう。
質問７「子育てを楽しいと感じていますか」９７．７％ 質問８「発達に不安を感じていますか」に対して園の支援体制満足度は１０
０％ 質問10「こども園は子どもを大切にする姿勢で保育をしていると思いますか。」や質問１２「保護者の相談に気軽に応じている
と思いますか」でも非常に高い評価を頂きました。ありがとうございました。お家の方たちのご理解やご協力が本当にありがたかった
です。日々の中で、子どもたちは、ちょっとした心の揺れや体調から登園を渋る日もあったり、泣いたりすることもあったりしまし
た。でも子ども達が元気に楽しく園生活を重ねられるよう、生活を整えたり、気持ちを聴いたり、前向きな言葉をかけたり、お家の方
の大きな大きな支えがあったからこそ子ども達の育ちがたくさん見られてきました。子育てや家事・仕事との両立は大変なこともいっ
ぱいだと思います。頑張りすぎないで、悩みや困ったことなどは、抱え込まず、家族や友だち、職員・市の療育機関など…言いやすい
ところで構いません。話していきましょう。子育ては、心と体の体力勝負です。まずは、
お⺟さんたちの心と体の健康第一がモットーです。お⺟さんの「笑顔」が子どもたちの一番の心の安全基地です。
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